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نمي باشد؟در رابطه با روشهاي انتقال ورودي و خروجي كدام گزينه صحيح 

I OI OI O  محدود به سرعتي است كه پردازنده مي تواند يك دستگاه را/ مبتني بر وقفه، نرخ انتقال /  برنامه سازي شده و /در روش 

.بررسي كرده و خدمت دهد

I OI O . مبتني بر وقفه، پردازنده گرفتار مديريت انتقال ورودي و خروجي است/  برنامه سازي شده و /در روش 

.عمل دسترسي مستقيم به حافظه نمي تواند به عهده يك مولفه ورودي و خروجي گذاشته شود

.از حافظه نياز به كنترل گذرگاه دارد/ مولفه دسترسي مستقيم به حافظه براي انتقال داده ها به
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 نمي دهد؟سيستم عامل در كداميك از موارد زير خدمات ارائه

چند برنامگيتوسعه برنامهحسابداريكشف و پاسخ خطاها
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JCLJCLJCLJCL ، چيست؟) (زبان كنترل كار

.نوعي زبان برنامه نويسي براي فرمان دادن به پردازنده مي باشد

.نوعي زبان برنامه نويسي براي فرمان دادن به ناظر مي باشد

برنامه هاي سودمند و توابع عمومي مشتركي است كه به عنوان برنامه هاي برنامه كار در ابتداي كارهايي كه به آن نياز دارند بار مي

.شوند

.برنامه واسطه ميان كاربر و سخت افزار است
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كداميك از گزينه هاي زير تفاوت بين سيستم عامل اشتراك زماني، چند برنامه اي دسته اي را به درستي بيان مي كند؟

در سيستم عامل اشتراك زماني، منبع دستورات به سيستم عامل فرمانهايي است كه از پايانه وارد مي شود ولي در چند برنامه اي دسته

JCL كه همراه كار ارائه شده استاي، دستورالعملهاي .

.در سيستم عامل اشتراك زماني، هدف اصلي حداكثر استفاده از پردازنده  ولي در چند برنامه اي دسته اي، حداقل زمان پاسخ است

در سيستم عامل چند برنامه اي دسته اي ، هدف اصلي حداكثر استفاده از پردازنده و منبع دستورات به سيستم عامل فرمانهايي است

. كه از پايانه وارد مي شوند

JCL كه همراه كار ارائه شدهدر اشتراك زماني ، هدف اصلي حداقل زمان پاسخ و منبع دستورات به سيستم عامل دستورالعملهاي 

.است، مي باشد
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 نيست؟كداميك از گزينه هاي زير جزء مسئوليت اصلي سيستم عامل در رابطه با مديريت حافظه

حافظه كوتاه مدت جداسازي فرايند

حمايت از برنامه سازي مولفه ايتخصيص و مديريت خودكار
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در رابطه با حالتهاي فرايند كدام گزينه صحيح مي باشد؟

.فرايند مورد نظر در حافظه ثانوي و براي اجرا آماده است: آماده

.فرايند مورد نظر در حافظه ثانوي و منتظر حادثه اي است: مسدود

.فرايند مورد نظر در حافظه اصلي و منتظر حادثه اي است: مسدود و معلق

.فرايند مورد نظر در حافظه ثانوي است و به محض بارشدن در حافظه اصلي آماده اجرا است: آماده و معلق
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traptraptraptrap  نمي كند؟سيستم عامل استفاده) (كداميك از عمليات زير از تله 

دسترسي غير مجاز به حافظهفراخواني سيستم

نقص صفحهمقدار دهي متغيرها
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از كدام سيستم عامل زير رابطه بين نخ ها و فرايندها از نوع چند به چند است؟

SolarisTRIXUNIX���� OS/2
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در رابطه با محاوره فرايندها، زماني كه فرايندها به طور مستقيم از يكديگر اطلاع دارند، با كدام مسائل كنترل زير بايد

برخورد شود؟

انحصار متقابل، گرسنگيبن بست، گرسنگي

 بن بست، وابستگي داده هاانحصار متقابل، بن بست، گرسنگي، وابستگي داده ها
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CriticalCriticalCriticalCritical SectionSectionSectionSection شامل چه دستورالعمل هايي است؟)  (در داخل يك فرايند، ناحيه بحراني

.دستورالعمل هايي كه به صورت غير همزمان به آنها دستيابي صورت پذيرد

.دستورالعمل هايي كه داراي تقدم اجراي بسيار بالا باشند

.دستورالعمل هايي كه بيشتر از ساير دستورالعملهاي فرايند اجرا مي شوند

.دستورالعمل هايي كه مقداري توليد مي كنند كه در ساير قسمتهاي فرايند مورد استفاده قرار مي گيرد
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نمي در صورت اجراي همروند و موازي دو فرايند زير، خروجي كداميك از مقادير p2و p1با توجه به كد برنامه فرايندهاي 

تواند باشد؟

P2:     Cout<< "C";  P1:   Cout<< "A";

Cout<< "B"; Cout<< "C";

CBCAACCBACBCCABC
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كداميك از گزينه هاي زير به عنوان مزاياي استفاده از دستورالعمل ويژه ماشين براي اعمال انحصار متقابل است؟

عدم گرسنگيعدم بن بست

نگهداشتن و انتظارحمايت از بخشهاي بحراني متعدد
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در سيستمهاي تبادل پيام براي ارتباط و همگام سازي فرايندها چه موقع قرار ملاقات به وجود مي آيد؟

مسدود نشدن فرستنده، مسدود شدن گيرندهمسدود نشدن فرستنده، مسدود نشدن گيرنده

مسدود شدن فرستنده، مسدود شدن گيرندهمسدود شدن فرستنده، مسدود نشدن گيرنده
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 به كار برد؟نمي تواندر رويكرد پيشگيري از بن بست كدام طرح را 

در خواست يكباره تمام منابعدستكاري براي يافتن حداقل يك مسير امن

مرتب كردن منابعقبضه كردن

14

(�

��

-

..

..

 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در روشهاي مديريت حافظه، جزء معايب روش بخش بندي ايستا

استفاده ناكارآمد از پردازندهاستفاده ناكارآمد از حافظه

تعداد ثابت فرايندهاي فعالتكه تكه شده داخلي
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از مزاياي كدام روشهاي مديريت حافظه است؟ """"بدون تكه تكه شدن داخلي"""" 

قطعه بندي ساده، قطعه بندي حافظه مجازي

صفحه بندي ساده، صفحه بندي حافظه مجازي

قطعه بندي حافظه مجازي، بخش بندي پويا

قطعه بندي ساده، قطعه بندي حافظه مجازي و بخش بندي پويا
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مشخص كنيد با وجود فرايندهاي ذيل،. فرض كنيد منابع مورد نياز و منابع در اختيار هر فرايند را به صورت زير نشان دهيم

وضعيت سيستم چگونه است؟

فرايند منابع مورد نياز منابع در اختيار

P1 R4  و R5 R1  و R2 و R3

P2 R9  و R10 R6  و R7

P3 R6  و R12 R4  و R8 و R9

P4 R2  و R9 R10  و R11

.سيستم در شرايط امن است.بستگي به ترتيب برآوردن كردن درخواست فرايندها دارد

.بن بست اتفاق افتاده است.ممكن است بن بست اتفاق بيفتد
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 براي زمانبندي فرايندهاFirst Come First Serviced (FCFS) و روش Round Robin (RR)چه موقع روش 

مثل هم عمل مي كنند؟

.وقتي زمان پردازش فرايندها طولاني باشد.وقتي طول برش زماني زياد باشد

.وقتي زمان پردازش فرايندها كوتاه باشد.وقتي فرايندها همزمان وارد سيستم شوند
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 لايه اي طراحي سيستم عامل قرار مي گيرند؟13دستگاههاي خارجي مثل چاپگرها در كدام سطح از سلسله مراتب 

108612
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VSWSVSWSVSWSVSWS نمي شود؟ توسط كدام عامل زير ادارهسياست 

حداكثر مدت فاصله زماني نمونه برداريحداقل مدت فاصله زماني نمونه برداري

تعداد خطاي صفحه مجاز بين دو زمان نمونه برداريمجموع مدت فاصله زماني نمونه برداري
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در كدام حالت زير سطح چند برنامگي كاهش مي يابد؟

.اولين فرايند فعال شده بايستي معلق شود

.فرايندي با بزرگترين مجموعه مقيم بايستي معلق شود

.بزرگترين فرايند بايستي معلق شود

.فرايندي با كوچكترين پنجره اجرايي باقيمانده بايستي معلق شود
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 نيستند؟كداميك از معيارهاي زمانبندي كوتاه مدت زيرجزء معيارهايي از ديدگاه سيستم

توان عملياتياستفاده از پردازندهآخرين مهلتعدالت
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 مي باشد؟min[s]تابع انتخاب در كداميك از سياستهاي زمانبندي به صورت

FCFSSPNSRTHRRN
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كداميك از الگوريتم هاي زمانبندي ديسك براي تحليل و شبيه سازي مناسب است؟

LIFORSSFIFOPRI
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 ضعيف مي باشد؟RAIDدر كداميك از سطوح ) نوشتن/ خواندن (خروجي / نرخ در خواست ورودي

RAID4,RAID5RAID1RAID0RAID2,RAID3
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.دلايل تعليق فرايند را نام برده، به اختصار توضيح دهيد 1-

�F��8. �G���

(,>-H��� 

ULTULTULTULTKLTKLTKLTKLT .، فهرست كنيد)(، نسبت به نخهاي سطح هسته)(امتياز نخهاي سطح كاربر را  2-(,>-H��� 
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 به صورت زيرميRecource و بردار Claim و Allocation منبع، ماتريسهاي 3 فرايند و 5در سيستمي با 

باشند، با استفاده از الگوريتم بانكداران يك دنباله امن پيدا كنيد؟

Claim                                                            Allocation

R3 R2 R1 R3 R2 R1

3 5 7 P1 0 1 0 P1

2 2 3 P2 0 0 2 P2

2 0 9 P3 2 0 3 P3

2 2 2 P4 1 1 2 P4

3 3 4 P5 2 0 0 P5

Resource

R3 R2 R1

@ + (-

3-(,>-H��� 

.به صفحات حافظه مجازي اش مراجعه مي كند) چپ به راست(فرايندي به ترتيب زير 

1,2,3,4,1,4,3,2,1,3

 قاب حافظه در اختيار داشته باشد و هيچ يك از صفحات آن در شروع كار در حلفظه اصلي3اگر اين فرايند 

 را محاسبه(page fault)موجود نباشند و براي جايگزيني از سياست بهينه استفاده شود تعداد خطاي صفحه 

.كنيد
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خروجي دستگاهي چيست؟/خروجي منطقي و ورودي/ تفاوت ميان ورودي 5-(,>-H��� 
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